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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL   

PREFEITURA MUNICIPAL DO  RIO GRANDE

Secretaria de Município de Gestão Administrativa

Núcleo de Seleção e Treinamento


PUBLICAÇÃO  Nº 101/2013  -  NST

              A Secretária de Município de Gestão Administrativa, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 009/2013 – GABEX, de 23/01/2013, 

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1965 de 27/08/2013, a nomeação para o cargo de Assessor Administrativo, da Srª. Veridiana Seles de Abreu, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1966 de 27/08/2013, a nomeação para o cargo de Arquiteto e Urbanista, do Sr. Milton Luiz Queiroz Ciechovicz Junior, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1967 de 27/08/2013, a nomeação para o cargo de Nutricionista, da Srª. Vanessa Silva Gallotti, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1968 de 27/08/2013, a nomeação para o cargo de Assistente Social, da Srª. Vanuza Domingues Lafuentes, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.


       Os atos serão afixados no mural da Secretaria de Município de Gestão Administrativa, da Prefeitura Municipal do Rio Grande, pelo prazo de quinze (15) dias,  a contar  da data de sua publicação.        

  Prefeitura Municipal do Rio Grande, 27 de agosto de 2013. 


              NIDIA ACOSTA BONFIM

Secretária de Município de Gestão Administrativa

