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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL   

PREFEITURA MUNICIPAL DO  RIO GRANDE

Secretaria Municipal de Administração

Divisão de Pessoal Ativo


PUBLICAÇÃO  Nº 102/2012  -  DPA

               O Secretário Municipal de Administração, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 012 – GABEX, de 03/05/2010 e a Portaria nº 026 – GABEX, de 31/10/2011, 

TORNA INSUBSISTENTE: 

Com base na Portaria nº 1580 de 08/08/2012 , a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Séries Iniciais, da  Srª. Jadna Barcellos Rodrigues, tendo em vista sua opção pelo deslocamento para o final da lista de classificados. 

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1581 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Séries Iniciais da  Srª. Taisa Garcez Mediondo, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA INSUBSISTENTE: 

Com base na Portaria nº 1582 de 08/08/2012 , a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Séries Iniciais, da  Srª. Daiane Oliveira Moreira, tendo em vista sua opção pelo deslocamento para o final da lista de classificados.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1583 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Séries Iniciais, da Srª. Sonia Regina F. de Oliveira, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1584 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A - Matemática, da Srª. Carlene Fonseca de Moraes, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de mais quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1585 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Ciências, da Srª. Giselle Avila Machado, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1586 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Educação Física, do Sr. Jose Vicente Araujo Duarte, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1587 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Geografia, do Sr. Jose Francisco Santos de Moura, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1588 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Educação Artística, do Sr. Felipe Ferreira Cadaval, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de mais quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1589 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Educação Artística, da Srª. Luana de Lima, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1590 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Inglês, da Srª. Sabrina Gewehr Borella, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1591 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – História, da Srª. Leoni Braga Ferreira, tendo em vista a não apresentação da titulação exigida para provimento do cargo.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 1592 de 08/08/2012, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A – Inglês, da Srª. Daiane Winter, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

       Os atos serão afixados no mural da Secretaria Municipal de Administração, da Prefeitura Municipal do Rio Grande, pelo prazo de quinze (15) dias,  a contar  da data de sua publicação.        

        Prefeitura Municipal do Rio Grande, 08 de agosto de 2012. 


                        JOÃO BRAZIL SILVEIRA

Secretário Municipal de Administração


