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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL   

PREFEITURA MUNICIPAL DO  RIO GRANDE

Secretaria de Município de Gestão Administrativa

Núcleo de Seleção e Treinamento


PUBLICAÇÃO  Nº 19/2013  -  NST

              A Secretária de Município de Gestão Administrativa, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 009/2013 – GABEX, de 23/01/2013, 

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 596 de 13/03/2013, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A - Português, da Srª. Viviane Carvalho Neves Brião, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de trinta  (30) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 597 de 13/03/2013, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Classe A - Ciências, da Srª. Liane de Oliveira Artico, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de trinta  (30) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 598 de 13/03/2013, a nomeação para o cargo de Assessor Administrativo, do Sr. Andre Freitas Arocha, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 599 de 13/03/2013, a nomeação para o cargo de Assessor Administrativo, da Srª. Kitty Rosaly Pereira Zille, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.


       Os atos serão afixados no mural da Secretaria de Município de Gestão Administrativa, da Prefeitura Municipal do Rio Grande, pelo prazo de quinze (15) dias,  a contar  da data de sua publicação.        

  Prefeitura Municipal do Rio Grande, 13 de março de 2013. 


              NIDIA ACOSTA BONFIM

Secretária de Município de Gestão Administrativa


