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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL   

PREFEITURA MUNICIPAL DO  RIO GRANDE

Secretaria de Município de Gestão Administrativa

Núcleo de Seleção e Treinamento


PUBLICAÇÃO  Nº 14/2013  -  NST

              A Secretária de Município de Gestão Administrativa, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 009/2013 – GABEX, de 23/01/2013, 

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 429 de 28/02/2013 , a nomeação para o cargo de Professor Nível I – Séries Iniciais, da Srª. Tatiane Correa Barbosa, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 430 de 28/02/2013, a nomeação para o cargo de Professor Nível I – Séries Iniciais, da Srª. Monia Gonçalves Coelho, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 431 de 28/02/2013, a nomeação para o cargo de Professor Nível I – Séries Iniciais, da Srª. Heniane Passos Aleixo, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 432 de 28/02/2013, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Português, da Srª. Doris Helena de La Rocha Ladeira, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 433  de 28/02/2013, a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Português, da Srª. Kelli da Rosa Ribeiro, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 434 de 28/02/2013 , a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Matemática, da Srª. Elisangela Dias Pereira, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 435 de 28/02/2013 , a nomeação para o cargo de Professor Nível II – História, do Sr. Everton Avila Barboza, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.

TORNA NULO: 

Com base na Portaria nº 436 de 28/02/2013 , a nomeação para o cargo de Professor Nível II – Educação Física, da Srª. Marcio Botelho Peixoto, tendo em vista seu não comparecimento no prazo de quinze (15) dias para assumir suas funções.


       Os atos serão afixados no mural da Secretaria de Município de Gestão Administrativa, da Prefeitura Municipal do Rio Grande, pelo prazo de quinze (15) dias,  a contar  da data de sua publicação.        

  Prefeitura Municipal do Rio Grande, 28 de fevereiro de 2013. 


              NIDIA ACOSTA BONFIM

Secretária de Município de Gestão Administrativa


