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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL   

PREFEITURA MUNICIPAL DO  RIO GRANDE

Secretaria Municipal de Administração

Divisão de Pessoal Ativo


PUBLICAÇÃO  Nº 16/2012  -  DPA


 O Secretário Municipal de Administração, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 012 – GABEX, de 03/05/2010 e a Portaria nº 026 – GABEX, de 31/10/2011, com fulcro na Lei nº 7.077/2011 e  no Processo Seletivo nº 08/11,

TORNA NULO: 

A Convocação para o contrato emegencial de Agente de Combate às Endemias, da Srª. Claudia Lecin da Silva Bernadotte, por não ter comparecido para assumir suas funções no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar de 26/01/2012.

TORNA NULO: 

A Convocação para o contrato emegencial de Agente de Combate às Endemias, da Srª. Lidiane Batista Rodrigues, por não ter comparecido para assumir suas funções no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar de 26/01/2012.

TORNA NULO: 

A Convocação para o contrato emegencial de Agente de Combate às Endemias, da Srª. Ana Paula Probese Gomes, por não ter comparecido para assumir suas funções no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar de 26/01/2012.

TORNA NULO: 

A Convocação para o contrato emegencial de Agente de Combate às Endemias, da Srª. Rosangela Maria Freitas Pinto, por não ter comparecido para assumir suas funções no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar de 26/01/2012.

TORNA NULO: 

A Convocação para o contrato emegencial de Agente de Combate às Endemias, do Sr. Lenin Nunes da Silva, por não ter comparecido para assumir suas funções no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar de 26/01/2012.


Os atos serão afixados no mural da Secretaria Municipal de Administração da Prefeitura Municipal do Rio Grande, pelo prazo de quinze (15) dias,  a contar da data da publicação. 

            Prefeitura Municipal do Rio Grande, 07 de fevereiro de 2012.

VALDOMIRO ROCHA LIMA

Secretário Municipal de Administração

